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ЧАСТЬ I                                                         ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДЕТСКОГО ТЕЛЕФОНА ДОВЕРИЯ 8-800-2000-122
Все, что вы хотели знать о Детском телефоне доверия

11 мая 2021

МОСТ (molodezh79.ru)

Биробиджан (ЕАО, ДФО)

Детский телефон доверия 8-800-2000-122 создан для оказания психологической помощи детям, подросткам и их родителям в трудных жизненных ситуациях. 

 - Это анонимно, и позвонив, ты можешь представиться любым именем или вовсе не называть свое имя;

 - Номер твоего телефона не определяется, и разговор не записывается, так что конфиденциальность - это не просто красивое слово, а факт;

 - Если у тебя отрицательный баланс на мобильном, ты можешь позвонить с городского телефона или телефона друзей. Звонок бесплатный, и твой разговор не будет зафиксирован;

 - Твой номер телефона не определяется, и ты можешь звонить, не думая о том, что кому-то это стало известно;

 - Ты можешь позвонить, когда тебе удобно разговаривать, не опасаясь оценки окружающих, любопытства со стороны друзей и семьи. Поэтому выбери удобное время - позвони сразу после школы, во время прогулки или похода в магазин, перед сном и т.д.;

 - На телефоне доверия работают опытные психологи, которые помогут тебе разобраться в твоей истории и посмотреть на твою ситуацию другими глазами, благодаря чему, как правило, открывается путь к решению или переосмыслению проблемы;

 - Даже если ты не знаешь, как начать разговор и боишься заговорить первым, тебе помогут разговориться. Психолог всегда задаст тебе правильные вопросы и даст подсказки. Иногда бывает абсолютно нормально помолчать вместе и не торопиться.

Если трудно, просто позвони! 8-800-2000-122

Источник: https://telefon-doveria.ru 

http://molodezh79.ru/item/16038-vse-chto-vy-khoteli-znat-o-detskom-telefone-doveriya
Всего по теме вышло 2 публикаци

Региональная пресса
Психологическая помощь по телефону

11 мая 2021

Шаранские просторы

с. Шаран (Республика Башкортостан, ПФО)

В ООШ д. Мещерево психолог службы семьи в Шаранском районе провела информационно-просветительское мероприятие среди учащихся 7 и 9 классов

Также состоялся тренинг "Спорные вопросы решаем мирно".

Телефон доверия призван помочь ребенку, подростку или родителю как можно скорее вынырнуть из "омута" отчаяния, страха, сомнений, принять эти чувства и показать позвонившему его сильные стороны, которые помогут устоять в той или иной проблеме.

Кому-то, может быть, достаточно разговора, кто-то почувствует нужду в очной встрече с психологом, а кто-то поплачет в трубку и придет в себя. Любой из благополучных финалов возможен благодаря тому, что дети, подростки и их родители могут анонимно и бесплатно в удобное им время без стеснения и страха рассказать о возникших трудностях. Помощь возможно получить, даже если на балансе телефона нет денег. Квалифицированные специалисты готовы помочь в разрешении трудностей, возникающих в школе, на улице и дома. Время разговора не ограничено.

С целью ознакомления с работой детского телефона доверия во время мероприятия был осуществлен пробный звонок, и подростки смогли получить ответ на интересующие их вопросы.

Специалисты детского телефона доверия работают для того, чтобы дети, подростки, их родители и просто неравнодушные люди могли вовремя получить психологическую помощь и поддержку по телефону: 8-800-2000-122
«Скажи телефону доверия-Да!»

 17 мая 2021 года в рамках международного дня Детского телефона доверия в отделении для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации, Кандалакшского комплексного центра социального обслуживания населения прошла ролевая игра с элементами тренинга «скажи телефону доверия-Да!» направленное на информирование детей, подростков о работе детского телефона доверия.
Специалисты отделения совместно с волонтерами ГОАУСОН «Кандалакшский КЦСОН» «Мы вместе!» рассказали о работе единого общероссийского номера детского телефона доверия – 8-800-2000-122, по которому можно получить экстренную психологическую помощь, которая оказывается специалистами действующих региональных служб, подключенных к единому общероссийскому номеру. Для закрепления материала ребятам были предложены ситуационно-ролевые игры, в ходе которых, они смогли в игровой форме разобрать различные жизненные ситуации, с которыми сталкиваются подростки.

Номер детского телефона доверия станет короче

18 мая 2021

Родительское Всероссийское Сопротивление (rvs.su)

Москва

До конца 2021 года в России появится короткий номер детского телефона доверия. Об этом 17 мая сообщила пресс-служба Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Цель внедрения нового номера - обеспечить возможность для любого ребенка воспользоваться этим номером.

В России детский телефон доверия работает уже 11 лет. Он появился в 2010 году. За эти годы специалисты приняли около 11 миллионов звонков. 

17 мая -это Международный день детского телефона доверия. На другом конце провода детей ждут психологи и волонтеры. 

На данный момент единый номер телефона доверия состоит из одиннадцати цифр - 8-800-2000-122. Новый номер будет состоять всего из трех цифр: 124.

Коментарий РВС

Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации - известная ювенальная структура, появившаяся в нашей стране благодаря немалым западным финансовым вливаниям. По мнению фонда, главным источником "трудных жизненных ситуаций" для детей являются их родители. Если вы внимательно присмотритесь к рекламе ДТД, то поймете это очень легко. Согласно рекламе, ребенок должен звонить и рассказывать чужим людям о том, что родители ругают его за двойку, или отказываются покупать ему то, что он просит. А еще надо стучать сообщать о том, что родители конфликтуют между собой. Теперь, когда появится новый номер, нам стоит ждать новой волны антиродительской пропаганды. 

http://rvs.su/novosti/2021/nomer-detskogo-telefona-doveriya-stanet-koroche
ЧАСТЬ II                                                        ИНФОРМАЦИОННО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ, ПРОВЕДЕННЫЕ В СУБЪЕКТАХ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Команда нашего фонда выиграла конкурс

30 апреля 2021

Благотворительный фонд Дорога к дому (dorogakdomu.ru)

Череповец (Вологодская область, СЗФО)

Видеоролик Благотворительного фонда "Дорога к дому" Северсталь победил в конкурсе "Пять советов, как позвонить на детский телефон доверия". Участники со всей Вологодской области присылали авторские видеоролики, презентации и буклеты. Анимированная видеоистория о влюбленной девочке-подростке от БФ "Дорога к дому" заняла 1 место в номинации для видеоблога. Над роликом трудились команда, воплотил идею Евгений Моченков.

Областной конкурс посвящен Международному дню детского телефона доверия, который отмечается ежегодно 17 мая, и 11-летию деятельности детского телефона доверия. Организаторы - Департамент социальной защиты населения области и БУ СО ВО "Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних "Феникс".

Предлагаем вам посмотреть наш ролик и напоминаем, что по номерам - 8-800-2000-122 (по России) и 8 (8202) 288-588 (в Череповце) вас всегда выслушают профессиональные операторы-консультанты. Психологическая помощь анонимна и круглосуточна.

https://dorogakdomu.ru/komanda-nashego-fonda-vyigrala-konkurs/
Ты не один

30 апреля 2021

Степновские вести (vesti-stepnoe.ru)

с. Степное (Ставропольский край, СКФО)

Управлением образования администрации Степновского муниципального округа был проведен муниципальный этап краевого конкурса Детского телефона доверия "Ты не один".

Проводился конкурс с целью популяризации Детского телефона доверия с единым общероссийским номером - 88002000122 среди детей, подростков и их родителей, проживающих на территории Ставропольского края.

В конкурсе приняли активное участие школьники семи общеобразовательных учреждений Степновского муниципального округа. Это учащиеся муниципальных общеобразовательных учреждений: СОШ № 2 им. Н.Д. Терещенко, СОШ № 3 им. Г.И. Буслова, СОШ № 4 им. П.В. Лобанова, СОШ № 5, СОШ № 6, СОШ № 7, ООШ № 9.

Победителями муниципального этапа стали самые активные, творческие ребята. Так, в номинации "Лучший рисунок о Детском телефоне доверия" лучшими были признаны работы: Кожанбердиевой Кадрии, СОШ № 2 им. Н.Д. Терещенко, Гориной Ирины, СОШ № 4 им. П.В. Лобанова, Орлова Кирилла, СОШ № 5, Арманжи Анастасии, СОШ № 6, Чурилова Алексея, СОШ № 6, Ахмадовой Мадины, ООШ № 9.

В номинации "Лучшее литературное произведение о Детском телефоне доверия" победителями стали - Шашукова Элина, СОШ № 3 им. Г.И. Буслова, Мельников Егор, СОШ № 4 им. П.В. Лобанова, Зырянов Денис, СОШ № 6 Рогатюк Элина, СОШ № 7.

Работы победителей муниципального этапа краевого конкурса примут участие в региональном этапе, который состоится в ГБОУ "Краевой психологический центр" г. Ставрополь. Мы поздравляем всех ребят с победой и желаем новых творческих достижений!

http://www.vesti-stepnoe.ru/?p=26655
Специалисты КЦСОН Романовского района провели игру "Турнир доверия", посвященную Международному дню детского телефона доверия

05 мая 2021

Министерство социального развития Саратовской области (social.saratov.gov.ru)

Саратов (Саратовская область, ПФО)

Специалисты комплексного центра социального обслуживания населения Романовского района провели игру "Турнир доверия", посвященную Международному дню детского телефона доверия. Мероприятие было направленно на популяризацию телефона доверия среди подростков. 

Участниками турнира стали учащиеся 9 класса Романовской школы. В ходе игры ребята узнали историю зарождения "Телефона доверия", обсудили принципы работы данной службы, ответили на вопросы, заполнили анкеты. 

Напоминаем, психологическую помощь можно получить бесплатно и анонимно в круглосуточном режиме по телефону: 8-800-2000 -122. 

http://social.saratov.gov.ru/index.php?ELEMENT_ID=69955
Помощь на расстоянии

06 мая 2021

Уфимская неделя

Уфа (Республика Башкортостан, ПФО)

Порой даже взрослые не знают, как поступить в той или иной сложной жизненной ситуации, не говоря уже о детях. Хорошо, когда в семье есть взаимопонимание и можно рассказать о своих переживаниях родителям, брату или сестре, другу или подруге. Но бывают такие обстоятельства, когда не хочется делиться переживаниями с друзьями или близкими, а поддержка нужна прямо сейчас, независимо от дня недели и времени суток.

В этот тяжелый момент может помочь телефон доверия 8-800-2000-122, который предназначен для того, чтобы дети могли обратиться за помощью, обсудить свои проблемы, посоветоваться. В апреле и мае нынешнего года специалисты МБОУДО ЦППМСП "Семья" города Уфы проводят акцию "Как важно быть услышанным" в рамках городского проекта "Солнечный круг".

Так, 16 апреля педагог-психолог центра Анна Киселева рассказала о психологической помощи по телефону доверия учащимся 7-х классов уфимского лицея №5. Беседа сопровождалась демонстрацией видеороликов по теме, раздачей памяток, информационных материалов. 19 апреля социальный педагог Альфия Ахуньянова провела классный час на тему "Ты не один: помощь на расстоянии звонка" для учащихся 5-х, 6-х классов Центра образования №10. Беседа была посвящена пропаганде детского телефона доверия среди школьников в целях профилактики жестокого обращения в семье и буллинга в подростковой среде. 23 и 27 апреля социальными педагогами Аллой Исламовой и Ириной Федоровой были проведены групповые занятия с учащимися 5-х и 6-х классов школы №24 и лицея №155. В ходе занятий школьники узнали основные принципы работы детского телефона доверия, активно участвовали в обсуждении данной темы. Такие встречи в городских школах будут продолжены и в мае.

Как отмечают специалисты, создание на территории Российской Федерации единого номера детского телефона доверия позволяет обеспечить оказание детям, подросткам и их родителям (законным представителям) экстренную консультативно-психологическую помощь по телефону. Позвонив на номер 8-800-2000-122, каждый ребенок может анонимно и бесплатно получить помощь, а тайна его обращения на телефон доверия гарантируется. По информации Управления по опеке и попечительству Администрации Уфы.
Челябинцев приглашают принять участие в акции "Линия доверия"

07 мая 2021

Центральное управление социальной защиты населения Администрации города Челябинска (uszn46.eps74.ru)

Челябинск (Челябинская область, УФО)

Муниципальное бюджетное учреждение "Кризисный центр" города Челябинска при поддержке Администрации города Челябинска проводит социальную акцию "Линия доверия", приуроченную празднованию Международного дня Детского телефона доверия. Акция продлится с 17 до 27 мая 2021 года. В рамках акции запланированы мероприятия, присоединиться к которым может любой желающий: 

онлайн-флешмоб #ДОВЕРЯЕМВМЕСТЕ74. 

Для участия необходимо создать продукт (селфи, фотографии с друзьями/одноклассниками/семьей/коллегами, рисунок, видеоролик) с указанием номера 8800 2000 122 в кадре или другими атрибутами Детского телефона доверия и разместить данную работу на своей странице в социальной сети ВК с хэштегами: #доверяемвместе74, #детскийтд, #кризисныйцентр74; 

информационные кампании специалистов "Кризисного центра" в общеобразовательных школах города; 

 ознакомление с публикацией серии статей и аудио-подкастов по актуальным темам, с которыми обращаются дети и родители на Детский телефон доверия на сайте учреждения http://crisiscenter74.ru и в группе Кризисного центра в социальной сети ВК. 

Своим неравнодушием и участием в акции вы помогаете тем детям и взрослым, которые оказались в сложной ситуации и не знают о возможности получения бесплатной и анонимной психологической помощи и поддержки. 

http://uszn46.eps74.ru/Publications/News/Show?id=1432
Волонтеры доверия: дети - детям

07 мая 2021

Знамя труда # Альметьевск

Альметьевск (Республика Татарстан, ПФО)

На территории страны вот уже 11 лет существует общероссийская федеральная линия детского телефона доверия. 29 апреля на базе СОШ № 11 был дан старт городской акции #ВОЛОНТЁРДОВЕРИЯ.

Суть ее в том, что юные волонтеры школы рассказывали своим сверстникам о детском телефоне доверия и даже о своем опыте обращений на общероссийскую линию. Ребята проинформировали сверстников о том, какие ситуации можно обсудить с психологами, почему важно обращаться к специалистам, а не замыкаться в себе при возникновении проблем. Волонтеры раздали памятки с указанным на них номером детского телефона доверия.

Акция проводится Центром психолого-педагогической помощи детям и молодежи "Нур" совместно с образовательными учреждениями города и района в целях:

 - повышения осведомленности детей, подростков и их родителей о номере телефона доверия 8-800-2000-122; 
- повышения уровня доверия к детскому телефону доверия как услуге экстренной психологической помощи; 
- повышения мотивации обращения за помощью; 
- содействия формированию ответственного отношения к звонкам на детский телефон доверия.
Акция "Детский телефон доверия"

12 мая 2021

Официальный сайт Тетюшского МР (tetushi.tatarstan.ru)

Тетюши (Республика Татарстан, ПФО)

12 мая педагог-организатор МБУ МПК "Подвиг" Анна Файзуллина провела акцию "Детский телефон доверия" в Тетюшском Государственном колледже гражданской защиты для студентов первых и вторых курсов. Анна Александровна рассказала, что такое "Детски Телефон доверия", показала ряд видеороликов, раздала информационные буклеты.

Телефон доверия - психологическая помощь детям, служба успешно работает с 2010 г. То, что считается сущим пустяком, досадной случайностью для взрослого, для ребенка может иметь вид опасного, пугающего и неразрешимого, потому, что дети не имеют жизненного опыта и со многим не могут справиться самостоятельно.

Телефон доверия для детей и подростков 8 800 2000 122, специалисты службы помогут в различных ситуациях. 

https://tetushi.tatarstan.ru/index.htm/news/1974766.htm
VIII Областная информационная акция единого действия "Защитим детей вместе"

13 мая 2021

Иркутская областная детская библиотека им. Марка Сергеева

Иркутск (Иркутская область, СФО)

Организует и проводит VIII Областную информационную акцию единого действия "Защитим детей вместе" Иркутская областная детская библиотека им. Марка Сергеева. Акция приурочена к Международному дню детского телефона доверия, который ежегодно отмечается 17 мая. 

Соорганизаторами и партнерами акции являются общедоступные библиотеки муниципальных образований Иркутской области, работающие с детьми и подростками, психологические, кризисные центры, образовательные учреждения, правоохранительные органы, учреждения социального обслуживания для несовершеннолетних и другие организации. 

Акции проводится с целью активизации работы библиотек по информированию детей и подростков, их родителей, опекунов, усыновителей о возможности получения психологической помощи по телефону, привлечь внимание и популяризировать Детский телефон доверия как службу круглосуточной экстренной консультативно-психологической помощи детям и подросткам, оказавшимся в трудной, опасной жизненной ситуации. 

Детский телефон доверия работает ради того, чтобы дети, их родители и люди, неравнодушные к беде живущего рядом ребенка, могли вовремя получить помощь профессионального психолога. 

Все мероприятия в рамках акции состоятся в гибридном формате - очно и онлайн. В ходе акции состоятся просветительские, информационные мероприятия по популяризации детского телефона доверия, защите прав детей и подростков, оказавшихся в трудной и опасной жизненной ситуации. Пройдут встречи с психологами, специалистами служб телефона доверия и комиссии по делам несовершеннолетних, будут организованы беседы и круглые столы для родителей, развернуты книжно-журнальные выставки, в библиотеках оформлены информационные стенды. Для детей младшего возраста пройдут интерактивные викторины, игры, конкурсы, правовые часы и многое другое. 

https://iodb.ru/colleague/projects/viii-oblastnaya-informatsionnaya-aktsiya-edinogo-dejstviya-zashhitim-detej-vmeste/?utm_source=rss&utm_medium=rss&utm_campaign=viii-oblastnaya-informatsionnaya-aktsiya-edinogo-dejstviya-zashhitim-detej-vmeste
Всего по теме вышло 2 публикации
IV Областной конкурс профессионального мастерства среди специалистов служб Телефона доверия Иркутской области "Безопасное детство" выявил лучших специалистов

13 мая 2021

Министерство социального развития, опеки и попечительства Иркутской области (irkobl.ru)

Иркутск (Иркутская область, СФО)
В рамках Международного дня детского Телефона доверия министерством социального развития, опеки и попечительства Иркутской области проведен IV Областной конкурс профессионального мастерства среди специалистов служб телефона доверия "Безопасное детство". 

В конкурсе приняли участие специалисты служб Телефона доверия областных учреждений, подведомственных министерству социального развития, опеки и попечительства Иркутской области, министерству по молодежной политике Иркутской области. 

Участников конкурса приветствовала заместитель министра социального развития, опеки и попечительства Иркутской области Татьяна Плетан: "Наш конкурс призван повысить уровень информированности населения о работе службы Телефона доверия. Очень важно знать, что есть возможность вовремя обратиться за помощью и поддержкой к профессиональному психологу. Без страха, стеснения и сомнений. Просто набрав номер 88002000122". 

Конкурс проводился в 2 тура: творческое эссе на тему: "Мое профессиональное кредо" и практический конкурс "Кейсы". 

Победителями конкурса признаны участники, набравшие по итогам двух туров наибольшее количество баллов и занявшие по его результатам первые три места. Первое место в упорной борьбе завоевала Лариса Гладышева, психолог Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, "Гармония" г. Черемхово, на втором месте - Ирина Литке, психолог Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Заларинского района. Третьей стала Ирина Ильинична, психолог Центра профилактики наркомании. 

https://irkobl.ru/sites/society/news/1183695/
"Турнир доверия"

14 мая 2021

Муниципальное образование. Сельское поселение Усть-Юган (ust-ugan.ru)

п. Усть-Юган (ХМАО, УФО)

Игровая программа "Турнир доверия" прошла накануне в ДК "Гармония" поселка Юганская Обь. Мероприятия её посвятили международному Дню детского телефона доверия, который отмечается 17 мая. Всероссийская акция "Турнир доверия" проходит ежегодно при содействии Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Ребята приняли участие в познавательной викторине на тему прав и обязанностей детей по мотивам интеллектуальной игры "Что? Где? Когда?" - 2 блока по 10 вопросов. Вопросы были из разных сфер: психология, философия, история, но все они объединены общей темой взаимоотношений в семье, взаимопомощи, доверия. Также школьники узнали, куда можно обратиться за поддержкой, оказавшись в непростой ситуации. Им рассказали о специалистах, работающих с проблемами детей, и о службе экстренной психологической помощи с единым общероссийским номером 8-800-2000-122. После ребята вышли на улицу и раздали листовки с номерами детского телефона доверия. Плакаты соответствующего содержания разместили на информационных стендах поселения. Познавательные мероприятия, посвященные Дню детского телефона доверия, прошли и в других поселениях района. Отметим, что в этом году празднование Международного Дня детского телефона доверия в Югре приурочен к Семейному месяцу и проходит под девизом "Если надо - помощь рядом!". 

http://ust-ugan.ru/about/news/-turnir-doveriya-/
Акция "Телефон доверия" прошла в школе № 8

14 мая 2021

Заря Кубани (zaryakubani.ru)

Славянск-на-Кубани (Краснодарский край, ЮФО)

Сегодня, 14 мая, в школе № 8 прошла акция "Телефон доверия", в которой приняли участие члены совета молодежи Прибрежного поселения и активисты образовательного учреждения.

Специалист по социальной работе отделения помощи семье и детям Галина Кравченко и специалист по работе с молодежью Андрей Река, рассказали ребятам о помощи детям, которую они могут получить, позвонив по бесплатному номеру телефона доверия 8(800) 2000-122. 

https://zaryakubani.ru/news/molodezh-obrazovanie/87058-akciya-telefon-doveriya-proshla-v-shkole-8/
Всего по теме вышло 2 публикации

Международный День детского телефона

14 мая 2021

ДС №17 Ладушки (dou17.edu-nv.ru)

Нижневартовск (ХМАО, УФО)

Международный День детского телефона доверия уже традиционно отмечается 17 мая. Данная инициатива Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, поддерживается большинством субъектов Российской Федерации, в которых к этому дню реализуется комплекс мероприятий с участием органов государственной власти и местного самоуправления, средств массовой информации, учреждений социальной защиты населения, образования, культуры, спорта, социально-ориентированных НКО.

В этом году празднование Международного Дня детского телефона доверия в ХМАО - Югре приурочено к Семейному месяцу в автономном округе и пройдет под девизом "Если надо - помощь рядом!". В этом году празднование Международного Дня детского телефона доверия в ХМАО - Югре приурочено к Семейному месяцу в автономном округе и пройдет под девизом "Если надо - помощь рядом!".

Целью мероприятия является содействие укреплению института семьи, мотивирование детей, подростков, родителей/лиц их заменяющих и специалистов, работающих с проблемами детства, обращаться за помощью в трудных жизненных ситуациях на общероссийский детский телефон доверия (службы экстренной психологической помощи) с единым общероссийским номером 8-800-2000-122. 

https://dou17.edu-nv.ru/homecro/20685-mezhdunarodnyj-den-detskogo-telefona
Похожие сообщения (5):

https://ugorsk.ru/news/announce/detail.php?ID=21839
https://shapshaschool.siteedu.ru/news/17-maya---mezhdunarodnyij-den-detskogo-telefona--1/
http://www.obtc.ru/info/news/-esli-nado-pomoshch-ryadom-/
https://school14.edu-nv.ru/homecro/20670-17-maya-mezhdunarodnyj-den-detskogo-telefona-doveriya-7
http://nv-pk.ru/life/news/for-students/esli-nado-pomoshch-ryadom/
Всего по теме вышло 17 публикаций
Всего по теме вышло 8 публикаций
Чтобы рассказать об опасности

Детский телефон доверия поможет в трудную минуту

14 мая 2021

Официальный портал г. Абакан (абакан.рф)

Абакан (Республика Хакасия, СФО)

17 мая, в Международный день Детского телефона доверия, в муниципальном Центре психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи для шестиклассников города будет организован интеллектуальный квиз "Как стать крутым - 10 лайфхаков о доверии от звезд".

Интеллектуальный квиз разработан Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, и приурочен к 10-летию работы в России службы экстренной психологической помощи Детского телефона доверия 8-800-2000-122.

Цель квиза - помочь школьникам поверить в себя, стать успешным в выбранной профессии, справиться со страхом и неуверенностью, волнением и стрессом, увидеть свои сильные стороны.

В режиме видеотрансляции дети будут общаться с представителями 10 профессий. Актер и музыкант, ученый и космонавт, писатель и телеведущий обратятся к ним с вопросами, подготовленными исходя из тематики обращений на Детский телефон доверия, основанными на знаниях общего уровня, на примерах из русской и мировой литературы.

Задача каждой команды школьников - набрать максимальное количество правильных ответов с аргументацией своего мнения. В игре также принимает участие психолог Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Так, в ходе дискуссии ребята придут к пониманию значимости Детского телефона доверия, когда оказался в трудной жизненной ситуации.

Команда, набравшая наибольшее количество правильных ответов, становится победителем квиза.

С 30 апреля в дошкольных и общеобразовательных учреждениях Абакана стартовала акция "Цепочка доверия", направленная на популяризацию Детского телефона доверия в детской и подростковой среде и на информирование о его деятельности. Акция продлится до 31 мая 2021 года. В рамках акции пройдет интернет-квест "Детский телефон доверия", вместе с родителями и педагогами дети создадут видеоролики о Детском телефоне доверия, состоятся различные игры, а тематические комиксы и раскраски будут размещены в соцсетях. 

https://абакан.рф/news/2021/may/detskij-telefon-doveriya-pomozhet-v-trudnuyu-minutu.html
Всего по теме вышло 4 публикации
17 мая в России отмечается Международный день Детского телефона доверия

14 мая 2021

Министерство социальной защиты населения Республики Бурятия (egov-buryatia.ru)

Улан-Удэ (Республика Бурятия, ДФО)
17 мая в России отмечается Международный день Детского телефона доверия. Единый общероссийский номер Детского телефона доверия - 8-800-200-0122 был введен Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, совместно с субъектами Российской Федерации в сентябре 2010 года. В настоящее время к нему подключено 218 организаций в 85 субъектах Российской Федерации, деятельность которых позволяет осуществлять экстренную психологическую помощь детям, подросткам, их родителям и близким. 

В Республике Бурятия действует две службы психологической помощи по телефону, подключенные к единому номеру 8-800-2000-122 (при Министерстве социальной защиты РБ и Комитете по образованию г. Улан-Удэ). 

Конфиденциальность и бесплатность - два основных принципа работы детского телефона доверия. Это означает, что каждый ребенок и родитель может анонимно и бесплатно получить психологическую помощь и тайна его обращения на телефон доверия гарантируется. 

Детский телефон доверия за последние годы стал одной из привычных и необходимых служб психологической помощи детям. Психологи, готовые ответить на звонок ребенка в любое время дня и ночи, спасли не один десяток жизней и помогли решить множество проблем детей и их родителей. 

Специалисты детского телефона доверия с уверенностью заявляют, что их служба очень востребована, а число обращений за помощью постоянно растет. 

- С начала 2021 года на телефоне доверия зафиксировано более 800 обращений. Основные вопросы детей - это семейные проблемы, конфликты детей и родителей, взаимоотношения полов, проблемы принятия себя. Обращаются за советом к специалистам и взрослые, мамы и папы, - рассказали сотрудники региональной службы телефона доверия. 

У каждого в жизни периодически возникают ситуации, в которых трудно разобраться самому. Позвонив на единый телефон доверия - 8 800 2000 122, вы можете получить квалифицированную персональную психологическую помощь. 

https://egov-buryatia.ru/minsoc/press_center/news/detail.php?ID=106837
Всего по теме вышло 2 публикации

15 мая 2021

Ставропольская правда

Ставрополь (Ставропольский край, СКФО)

На Ставрополье отметят День детского телефона доверия.

17 мая в России отметят ежегодный Международный день детского телефона доверия.

Как сообщила уполномоченный по правам ребенка в Ставропольском крае Светлана Адаменко, на территории Ставрополья детский телефон доверия действует с 2010 года. Его единый общероссийский номер 8-800-2000-122. С этого времени сюда поступило более 95 тысяч звонков и свыше 57 тысяч из них были от детей и подростков. Напомним, что на телефон доверия любой человек может позвонить анонимно и бесплатно.

Как отметила Светлана Адаменко, детский телефон доверия - это важный и иногда единственный инструмент, которым может воспользоваться ребенок, чтобы рассказать о сложной, опасной ситуации. Поэтому одна из задач взрослых - научить ребенка пользоваться этим телефоном, а также помочь ему в его беде и вовремя оказать помощь. В рамках празднования Международного дня детского телефона доверия в нашем крае по инициативе уполномоченного по правам ребенка в СК совместно с министерством образования края и краевым Центром развития творчества детей и юношества имени Ю.А. Гагарина с 14 по 30 мая пройдут дистанционная олимпиада и флешмоб для школьников края и другие мероприятия

Всего по теме вышло 4 публикации
О детском телефоне доверия рассказали волонтеры

15 мая 2021

Районные будни (rbudny.ru)

Кимовск (Тульская область, ЦФО)

Волонтеры отряда "Луч добра", действующего на базе подростково-молодежного центра "Мечта", провели акцию в сквере "Центральный". 

Они проинформировали горожан о том, что ежегодно, 17 мая отмечается Международный день детского телефона доверия, призванный привлечь внимание к необходимости усиления мер по защите детей в трудной жизненной ситуации и помощи им. 

Специалисты "Телефона доверия" не обещают абонентам мгновенного избавления от бед, а помогают находить приемлемый выход из трудной ситуации и учат брать на себя ответственность за принятые решения и действия. Для получения помощи необходимо позвонить на единый номер Детского телефона доверия 8-800-200-01-22. Конфиденциальность и бесплатность - два основных принципа работы детского телефона доверия. Это означает, что каждый ребенок и родитель может анонимно и бесплатно получить психологическую помощь и тайна его обращения на телефон доверия гарантируется. Специалисты службы спасли не один десяток жизней и помогли решить множество проблем детей и их родителей. 

http://www.rbudny.ru/news/o-detskom-telefone-doveriya-ra/
Всего по теме вышло 2 публикации

Детский телефон доверия

15 мая 2021

Знамя (znamyuzl.ru)

Узловая (Тульская область, ЦФО)

В клубах по месту жительства центра досуга детей и молодежи прошел конкурс рисунков "Детский телефон доверия". 

Конкурс проводился с целью информирования детей о деятельности детского телефона доверия и формирования у них сознательного отношения к личной психологической безопасности.

Основным требованием к творческим работам было то, что работы должны соответствовать тематике конкурса и его названию, в рисунках должно быть представлено позитивное видение Телефона Доверия для детей и подростков, проблемы, с которыми обращаются ребята и помощь, которую они получают.

Благодарим за активное участие, проявленную гражданскую позицию и художественное мастерство всех участников конкурса! 

http://www.znamyuzl.ru/news/detskiy-telefon-dovaueriya/
Информационный час "Телефон доверия"

15 мая 2021

МБУ "Белогорский краеведческий музей им. Н.Г. Ельченинова"

Белогорск (Амурская область, ДФО)

12 мая 2021 года в Школе-интернате № 10 для учащихся 7а класса специалист музея провела информационный час "Телефон доверия". 

Ежегодно 17 мая вся страна вместе с фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, отмечает Международный день детского телефона доверия. 

На мероприятии ребята узнали, что такое "телефон доверия", какие задачи он выполняет и в чем преимущества телефонной помощи. Ведущий рассказала о проблемах и сложных ситуациях, которые возникают у детей. Телефон доверия дает ребенку возможность позвать взрослых на помощь, крикнуть SOS, оказавшись в беде. Школьники познакомились с развитием службы экстренной психологической помощи в настоящее время. Большая часть сотрудников "телефона доверия" работает в составе учреждений образования, социальной защиты населения, при кризисных и наркологических отделениях больниц и поликлиник. В завершение информационного часа специалист музея раздала детям буклеты с номерами телефонов, по которым можно обратиться за консультацией, если ребенок попал в трудную жизненную ситуацию. 

https://muzey-belogorsk.ru/novosti/item/111-informatsionnyj-chas-telefon-doveriya
Всего по теме вышло 2 публикации
В мероприятиях, приуроченных к Международному дню детского телефона доверия, приняли участие 26 тысяч благовещенских школьников

15 мая 2021

Управление образования г. Благовещенска (obrblag.info)

Благовещенск (Амурская область, ДФО)

В период с 12 по 15 мая в общеобразовательных организациях проведено около тысячи мероприятий, приуроченных к Международному дню детского телефона доверия, в которых приняли участие более 26 тысяч школьников: 

- акции "Звонок на телефон доверия - шаг на пути к безопасности", "Время доверять" с раздачей листовок и буклетов с информацией о детском телефоне доверия; 

- беседы "Искусство переговоров", "Поддержка прав других - уважение к себе", "Помни, что ты не один" с просмотром презентаций и видеороликов о детском телефоне доверия; 

- классные часы "Поддержка прав других - уважение к себе", в ходе которых представлены инсценировки "Позвони и ты будешь услышан", "Это он, это он - очень важный телефон" с просмотром социального рекламного ролика "Мы доверяем - звезды в поддержку детского телефона доверия"; 

- игровые мероприятия с детьми младшего школьного возраста "Путешествие с детьми в страну Детского телефона доверия", игры-инсценировки "Если тебе сложно - позвони", "Пойми меня", интерактивные занятия для обучающихся 5-7 классов "Куда позвонить в трудную минуту", "Неразрешимых проблем не бывает", тренинговые занятия со старшеклассниками "Ты не один"; 

- изготовление и распространение информационных памяток "Учимся преодолевать жизненные трудности" и листовок "Телефон доверия. Рука помощи"; 

- выпуск стенгазет "Телефон доверия - помощь в трудной ситуации", "Детский телефон доверия - помощник и друг"; 

- информационно-просветительские мероприятия для родителей (законных представителей) обучающихся "Жестокое обращение с детьми. Телефон доверия", "Права ребенка"; 

- индивидуальные консультации для родителей (законных представителей) обучающихся по темам: "Детская жестокость", "Поощрение и наказание в воспитании ребенка". 

http://obrblag.info/news/v-meroprijatijah-priurochennyh-k-mezhdunarodnomu-dnju-detskogo-telefona-doverija-prinjali-uchastie-26-tysjach-blagoveshhenskih-shkolnikov/
Всего по теме вышло 2 публикации

Климовские библиотекари рассказали юным читателям о пункте приема детских страхов

16 мая 2021

Брянская учительская газета (bug32.ru)

Брянск (Брянская область, ЦФО)

В рамках Международного дня детского телефона доверия, который празднуется в нашей стране с 2009 года, для учащихся 5 "Г" класса Климовской средней школы № 1 библиотекарь детской библиотеки провела урок безопасности "Пункт приема детских страхов". Ребята познакомились с историей возникновения первого телефона доверия, узнали, как он работает. Обсудили варианты вопросов и возможных трудностей, с которыми можно было бы обратиться за помощью к консультанту - специалисту.

Подводя итог анонимного анкетирования, сотрудник библиотеки дала рекомендации о том, как можно выйти из трудной ситуации, какими умениями должен обладать хороший друг и раздала памятки с информацией о детском телефоне доверия.

https://bug32.ru/society/2021/05/16/klimovskie-bibliotekari-rasskazali-yunym-chitatelyam-o-punkte-priyoma-detskix-straxov/
Всего по теме вышло 2 публикации

Продолжается акция "Телефон доверия в каждом дневнике"

16 мая 2021

Время и люди (vilvolovo.ru)

Волово (Тульская область, ЦФО)

Волонтеры Двориковской школы проводят беседы с учащимися о детском телефоне доверия (8-800-2000-122). 

Куда обратиться, если рядом нет взрослых или ты попал в трудную жизненную ситуацию? Теперь наши школьники знают, как получить бесплатную анонимную экстренную психологическую помощь. 

http://vilvolovo.ru/news/prodolzhaetsya-aktsiya-telefon/
Всего по теме вышло 2 публикации

Петрозаводчанам расскажут подробности о детском телефоне доверия

16 мая 2021

Республика (rk.karelia.ru)

Петрозаводск (Республика Карелия, СЗФО)

Акция пройдет с 14:00 до 16:00 у входа в ТЦ "Макси". 

В часть международного дня детского телефона доверия, который отмечается 17 мая пройдет ежегодная информационная акция "Твой телефон доверия", сообщает паблик "Ресурсный центр".

Акция состоится с 14:00 до 16:00 на площадке у входа в Торговый Центр "Макси". 

http://rk.karelia.ru/social/petrozavodchanam-rasskazhut-podrobnosti-o-detskom-telefone-dovermya/
Похожие сообщения (3):

Start.sampo.ru, Петрозаводск, 16 мая 2021, Петрозаводчанам расскажут подробности о детском телефоне доверия
Региональные информагентства

Единый день Детского телефона доверия пройдет в мурманской библиотеке

16 мая 2021

ИА Nord-News

Мурманск (Мурманская область, СЗФО)

Единый день Детского телефона доверия "Просто позвони!" пройдет сегодня в Мурманской областной детско-юношеской библиотеке.

- Инициатива создать такой особый праздник принадлежит Международному объединению детских телефонов доверия, официально признанному Комитетом по правам ребенка в ООН, - пояснили организаторы.

Отмечается, что дети и подростки, как и взрослые люди, иногда попадают в сложные ситуации. Не всеми проблемами можно поделиться с близкими и родными, возможно, что они в данный момент заняты, находятся вне зоны действия сети или ребенок по тем или иным причинам не хочет доверить свои переживания членам семьи.

- Позвонив по детскому телефону доверия, маленькие граждане могут поделиться со специалистом на другом конце провода волнующей их проблемой. Поэтому очень важно проинформировать детей и взрослых о такой службе и научить юных граждан правильно формулировать вопросы и рассказывать о своих трудностях, - резюмировали в детско-юношеская библиотеке имени В. П. Махаевой.

Акция пройдет в рамках областного проекта поддержки детского и юношеского чтения "Шаг навстречу". 

https://nord-news.ru/news/2021/05/16/?newsid=132925
Всего по теме вышло 4 публикации
Час доверия

16 мая 2021

Сочинская епархия (sochi-eparhia.ru)

Сочи (Краснодарский край, ЮФО)

14 мая 2021г. в сквере им. Кирова Лазаревского района состоялось познавательно-развлекательное мероприятие "Час доверия" в рамках проведении акции "Международный день детского телефона доверия" направленной на то, чтобы дети и их родители смогли найти помощь в разрешении трудных жизненных ситуаций.

Мероприятие было организовано специалистами отделения помощи семье и детям ГБУ СО КК "Сочинский КЦСОН Лазаревского района" для несовершеннолетних детей и их родителей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально-опасном положении.

На встречу с семьями был приглашен благочинный Лазаревского церковного округа протоиерей Александр Ковалев. Отец Александр говорил о толерантности, о мире, о том, как необходимо доверять и помогать друг другу, так же в ходе общения были разъяснены простые житейские истины. После чего для всех присутствующих была организована игровая программа.

По мнению собравшихся, совместные встречи со священником воспитывают не только детей, но и мобилизуют взрослых, способствуют воспитанию в духе уважительного отношения друг к другу. http://sochi-eparhia.ru/2021/05/16/chas-doveriya/
Твой друг телефон доверия

17 мая 2021

Знамя (znamyuzl.ru)

Узловая (Тульская область, ЦФО)

В клубах по месту жительства центра досуга детей и молодежи прошли занятия "Твой друг телефон доверия", приуроченные к Международному дню детского телефона доверия.

Воспитанники узнали историю возникновения первого телефона доверия, принципы и режим работы, вспомнили номер всероссийского детского телефона доверия 8-800-2000-122 и телефона доверия МО Узловский район 6-63-20.

Воспитанники в ходе дискуссии обсудили с какими вопросами можно обращаться на телефон доверия и пришли к выводу, что разговор с консультантом телефона доверия позволяет многим не остаться один на один со своими переживаниями и проблемами. http://www.znamyuzl.ru/news/tvoy-drug-telezfon-doveriya/
17 мая во всем мире отмечается Международный день детского телефона доверия

17 мая 2021

Официальный сайт Тукаевского МР (tukay.tatarstan.ru)

Набережные Челны (Республика Татарстан, ПФО)

17 мая во всем мире отмечается Международный день детского телефона доверия. В этот день, сотрудниками Татарстанской сельской библиотеки была проведена волонтерская акция "Детский Телефон доверия". В ходе акции ребятам было рассказано о возникновении телефона доверия, об англичанине Чаде Варе, который первым напечатал в газете свой номер телефона, также было объяснено, для чего нужен телефон доверия, по какому принципу работает данная услуга, и какую помощь можно получить от консультантов телефона.

Детский Телефон доверия оказывает круглосуточную психологическую помощь детям, подросткам и их родителям на всей территории России. 21 апреля 2011 года в Тульской области к единому общероссийскому номеру круглосуточного Детского Телефона доверия 8-800-2000-122 была подключена одна телефонная линия. 

https://tukay.tatarstan.ru/index.htm/news/1975562.htm
В Волгоградской области пройдут мероприятия ко Дню детского телефона доверия

17 мая 2021

Официальный сайт администрации Волгоградской области (volgograd.ru)

Волгоград (Волгоградская область, ЮФО)

Порядка 600 воспитанников 19 учреждений социального обслуживания Волгоградской области присоединятся к мероприятиям, посвященным Международному дню детского телефона доверия, - организаторы подготовили для ребят беседы, викторины, флешмобы. 

По информации регионального комитета социальной защиты населения, в рамках тематических мероприятий специалисты расскажут детям и их родителям об истории появления детского телефона доверия, функционале службы поддержки, когда можно и нужно обращаться за помощью. Воспитанники соцучреждений украсят окна центров символикой детского телефона доверия; поделятся видеороликами о дружбе и отношениях со сверстниками; примут участие в квестах, информационных часах, лекциях, викторинах и флешмобах. 

Напомним, в Волгоградской области детский телефон доверия начал работать в 2010 году. Дети и родители региона для получения экстренной психологической помощи могут обратиться по телефону: 8 800 2000 122 - звонок бесплатный и анонимный для жителей всей страны. https://www.volgograd.ru/news/345176/
Похожие сообщения (3):

https://мтв.онлайн/feed/obshchestvo/v-volgograde-otprazdnuyut-mezhdunarodnyy-den-detskogo-telefona-doveriya-6857938396.html
Волгоградский городской портал (cod34.ru), Волгоград, 17 мая 2021, В Волгоградской области пройдут мероприятия ко Дню детского телефона доверия
Региональный Информационный Аналитический Центр (riac34.ru), Волгоград, 17 мая 2021, День детского телефона доверия волгоградцы отметят флешмобами
Всего по теме вышло 13 публикаций
В Международный день детского телефона доверия

17 мая 2021

Администрация рабочего поселка Евлашево (evlashevo.kuzneck.pnzreg.ru)

р.п. Евлашево (Пензенская область, ПФО)

Ежегодно 17 мая в России отмечается Международный день детского телефона доверия. Накануне, в Доме культуры с.Ульяновка прошло мероприятие, направленное на популяризацию телефона доверия в подростковой среде.

В фойе ДК собрались подростки чтобы обсудить сложные ситуации, в которых трудно разобраться самостоятельно: трудности во взаимоотношениях со сверстниками, родителями, учителями, страхи, трудности в учебе, травмы, вредные привычки, жестокое обращение с ребенком и найти возможные пути их решения.

Данное мероприятие носило познавательный характер, проведено с целью ознакомления с детским телефоном доверия, его значимости и рассмотрения практических случаев, когда необходима помощь.

В ходе мероприятия было проведено анкетирование по выявлению готовности детей к обращению за поддержкой в сложившейся трудной жизненной ситуации.

По окончании мероприятия подросткам выданы буклеты с информацией о телефоне доверия. Мероприятие прошло в доброжелательной и искренней атмосфере, ребята поблагодарили организаторов за интересное и содержательное мероприятие.

http://evlashevo.kuzneck.pnzreg.ru/news/kultura/157340/
Подведение итогов республиканского конкурса детского рисунка "Доверие без границ"

17 мая 2021

Комплексный центр социального обслуживания населения (aura-kcson.ru)

Горно-Алтайск (Республика Алтай, СФО)

17 мая 2021 года завершился конкурс рисунков на тему "Доверие без границ", приуроченный к празднованию Международного дня Детского телефона доверия.

Всего на участие в конкурсе детьми Республики Алтай было прислано 34 рисунка.

Лучшие рисунки были тщательно отобраны шестью членами жюри, и определены победители, ими стали:

в возрастной категории "от 6 до 8 лет" 

I место - Медведева Варвара, МБОУ "Гимназия № 3" г.Горно-Алтайск.

II место - Поздеева Александра, МБОУ "СОШ №5 г.Горно-Алтайск.

в возрастной категории "от 9 до 12 лет" 

I место - Прокудина Ева, МБОУ МСОШ №2, г.Горно-Алтайск.

II место - Богославская Виктория, МАОУ Кадетская школа №4 г.Горно-Алтайск.

III место - Дюсембаева Аделия, МБОУ МСОШ №2, г.Горно-Алтайск.

Благодарим за активное участие в конкурсе рисунков всех детей, учителей и их родителей! 

http://aura-kcson.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=997:2021-05-17-08-23-47&catid=45:2012-03-05-02-26-40
Правовая информация в центральной библиотеке: "Если трудно, позвони!"

17 мая 2021

Официальный сайт администрации г. Новозыбков (zibkoe.ru)

Новозыбков (Брянская область, ЦФО)

С 2009 года Российская Федерация присоединилась к празднованию Международного дня детского телефона доверия, который отмечается 17 мая. Ежегодно на детские телефоны доверия поступает более 20 миллионов звонков. В России с 2010 года Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, совместно с органами исполнительной власти субъектов РФ реализуется всероссийский проект "Детский телефон доверия 8-800-2000-122", направленный на оказание экстренной психологической помощи по телефону детям, подросткам и их родителям. В настоящее время к единому номеру 8-800-2000-122 подключены 220 служб в 85 российских регионах. В рамках празднования Международного дня детского телефона доверия библиограф центра правовой информации Центральной библиотеки им. князя Н.Д. Долгорукова провела акцию "Если трудно - позвони!" для детей и подростков города Новозыбкова. Мероприятие направлено на популяризацию и продвижение телефона доверия в детской и подростковой среде. Многие ребята не знают, куда обратиться за помощью, как разрешить свою проблему, в которой бывает трудно разобраться самостоятельно - взаимоотношения со сверстниками, родителями, трудности в учебе, первая любовь… В этот момент важно быть услышанным! Телефон доверия открыт для каждого человека, независимо от национальности, возраста, вероисповедания. Основная цель данной акции - способствовать профилактике семейного неблагополучия, стрессовых и суицидальных настроений детей и подростков, защите прав детей и укреплению семьи. Мы предложили ребятам написать мелом на асфальте номер телефона доверия, чтобы каждый проходящий мимо человек мог запомнить или сфотографировать его для тех, кому он действительно необходим. Все участники акции получили памятки с номером телефона доверия. 

http://www.zibkoe.ru/news/pravovaja_informacija_v_centralnoj_biblioteke_esli_trudno_pozvoni/2021-05-17-4241
Всего по теме вышло 3 публикации
В Щелковском центре "Семья" рассказали о детском телефоне доверия

18 мая 2021

Щелковское ИА (in-schelkovo.ru)

Щёлково (Московская область, ЦФО)

17 мая отмечался Международный день детского телефона доверия. Ежегодно на детские телефоны доверия стран-членов Международного объединения детских телефонов доверия поступает более 20 миллионов звонков.

С 2010 года реализуется всероссийский проект "Детский телефон доверия 8-800-2000-122", направленный на оказание экстренной психологической помощи по телефону детям, подросткам и их родителям.

В Щелковском социально-реабилитационном центре "Семья" для юных получателей социальных услуг и их родителей провели информационно-просветительское мероприятие "Детский телефон доверия". На нем дети узнали, что всегда есть с кем поговорить в трудных ситуациях, о которых часто даже друзьям или родителям не расскажешь. Это и конфликты в школе или семье, взаимоотношения с друзьями или в классе, неразделенная любовь или ссора с дорогим человеком. В любой ситуации можно позвонить, поговорить. Психологи, готовые ответить на звонок ребенка в любое время дня и ночи, спасли не один десяток жизней и помогли решить множество проблем детей и их родителей. Круглосуточно, анонимно, бесплатно.

В завершении мероприятия все дети приняли участие в конкурсе рисунков "Дети говорят телефону доверия да!".

http://in-schelkovo.ru/novosti/soczaschita/v-shchyolkovskom-centre-semya-rasskazali-o-detskom-telefone-doveriya
Всего по теме вышло 2 публикации

Международный день Детского телефона доверия

18 мая 2021

Мамоновские вести (mamonovskie-vesti.ru)

Мамоново (Кемеровская область, СФО)

17 мая в России отмечается Международный день Детского телефона доверия, призванный привлечь внимание к необходимости усиления мер по защите детей в трудной жизненной ситуации и помощи им. Номер телефона доверия 8-800-2000-122 доступен бесплатно каждому жителю нашей страны.

Вчера в МБОУ СОШ г. Мамоново состоялась квиз-игра "Турнир доверия", посвященная Детскому телефону доверия. В игре приняли участие 59 детей 5-1 и 5-2 классы. Ребята разделились на 4 команды, выбрали капитана и название.

Команды держались достойно, совещались, давали правильные ответы и успешно справились со всеми заданиями. В ходе игры детям были показаны тематические, познавательные и обучающие видеоролики. Завершением турнира стало награждение победителей, все получили дипломы и сладкие угощения. 

Игру подготовили и провели волонтеры объединения "Луч" клубного формирования "Перезагрузка" МБУК Мамоновский ДК Богдана Шешунова, Ксения Василевская и Карина Кашкина под руководством Ларисы Викторовны Шешуновой, при поддержке Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их при администрации муниципального образования. 

Напомним, единый общероссийский номер детского телефона доверия - 8-800-2000-122 был создан в сентябре 2010 года Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. В настоящее время к нему подключено более 230 организаций во всех субъектах Российской Федерации. При звонке на этот номер в любом населенном пункте Российской Федерации со стационарных или мобильных телефонов дети, подростки и их родители, могут получить экстренную психологическую помощь. Круглосуточно. Анонимно. Бесплатно.

https://mamonovskie-vesti.ru/?module=articles&action=view&id=1521
Международный день детского телефона доверия на территории Яснополянского сельсовета

18 мая 2021

Администрации Яснополянского сельского совета Кузнецкого района (yasnopolyansk.kuzneck.pnzreg.ru)

с. Пионер (Пензенская область, ПФО)

Ежегодно 17 мая в России отмечается Международный день детского телефона доверия, который призван привлечь внимание широкой общественности к необходимости усиления мер по защите детей в трудной жизненной ситуации и помощи им.

На территории Яснополянского сельсовета проведены мероприятия, посвященные празднованию Международного дня детского телефона доверия. Акции ориентированы на повышение информированности граждан о том, для чего предназначена и как работает служба детского телефона доверия, на формирование у них понимания службы как механизма, который действительно может помочь в трудных ситуациях.

Работники культуры с. Пионер раздали родителям и детям памятки, с указанным на них номером детского телефона доверия.

На территории сельского клуба с. Алексеевка прошли мероприятия: распространение листовок детям, игровая программа "Мой самый близкий друг", а в здании клуба проведен конкурс рисунков "Кому я доверяю".

В Яснополянском сельском клубе проведены различные мероприятия: конкурс рисунков "Мой самый лучший друг", распространение буклетов, просмотр видеоролика "Пункт приема детских страхов". В завершении мероприятий, ребятам был озвучен номер телефона доверия и вручены памятки.

Справочно. Единый общероссийский номер детского телефона доверия 8-800-2000-122 был создан в 2010 году в рамках Общенациональной информационной кампании по противодействию жестокому обращению с детьми Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, совместно с субъектами Российской Федерации, был создан единый общероссийский номер детского телефона доверия. Это придало серьезный импульс развитию этих служб, существенно повысило доступность услуг экстренной психологической помощи, позволило эффективнее выявлять детей, пострадавших от жестокого обращения.

Этот номер общероссийский, позвонить на телефон доверия может человек из любого уголка Пензенской области: звонок бесплатный как со стационарного, так и с мобильного телефона.

Конфиденциальность и бесплатность - два основных принципа работы детского телефона доверия. Это означает, что можно получить психологическую помощь в круглосуточном режиме, анонимно и бесплатно, тайна обращения гарантируется.

http://yasnopolyansk.kuzneck.pnzreg.ru/news/obshchestvo/157870/
Прошел областной физкультурно-оздоровительный флешмоб "Будь на связи!"

18 мая 2021

Департамент социальной защиты населения Ивановской области (szn.ivanovoobl.ru)

Иваново (Ивановская область, ЦФО)

17 мая в Парке культуры и отдыха имени В.Я. Степанова прошел областной физкультурно-оздоровительный флешмоб "Будь на связи!", приуроченный к Международному дню Детского телефона доверия.

Мероприятие проводилось с целью повышения информированности несовершеннолетних о деятельности Детского телефона доверия 8-800-2000-122.

Во флешмобе приняли участие более 40 воспитанников организаций, подведомственных Департаменту социальной защиты населения Ивановской области.

С ребятами проведены спортивно-оздоровительная разминка, конкурс рисунков мелом на асфальте "Мой друг-телефон доверия", прогулка по сенсорной дорожке, флешмоб с элементами фитнеса "Будь на связи!".

Все участники получили благодарности, памятные подарки, а также наглядно-информационные материалы о Детском телефоне доверия. Приятным сюрпризом стала экскурсия, организованная руководителем МБУК "Парк культуры и отдыха имени В. Я. Степанова" Сердюк С.В. и скульптором Волковым В.А.

http://szn.ivanovoobl.ru/news/?type=news&id=54333
Всего по теме вышло 2 публикации

"Цепочка доверия"

18 мая 2021

Официальный сайт Чистопольского МР (chistopol.tatarstan.ru)

Чистополь (Республика Татарстан, ПФО)

17 мая 2021 года в Международный день детского телефона доверия специалисты Центра экстренной психологической помощи "Инсайт" провели для учащихся школы №5 квест "Цепочка доверия" на сплочение, доверие и понимание. 

Цель квеста - формирование навыков совместной работы и коллективного решения задач.

Каждой команде представилась возможность проявить не только свои знания, смекалку, но и вспомнить про свой жизненный опыт, про чувства и отношения, удачи и неудачи, победы и поражения. Ребята заинтриговано проходили станции с увлекательными заданиями, получали код, а в завершении собрали номер телефона 8800-2000-122 и получили сладкие подарки. 

https://chistopol.tatarstan.ru/index.htm/news/1976482.htm
"Ты не один!"

18 мая 2021

Единый центр Культуры, Досуга и Библиотечного обслуживания

Мишкино (Курганская область, УФО)

17 мая 2021 года для жителей р. п. Мишкино сотрудниками Мишкинской межпоселенческой центральной библиотекой имени Н.В. Моториной и Детской библиотеки была проведена акция "Ты не один!", в рамках Международного дня детского телефона доверия. 

В ходе акции библиотекари поговорили с детьми, подростками и их родителями о принципах работы телефона доверия, о том, кто и откуда может позвонить. Выяснили по каким вопросам и проблемам можно позвонить по указанному номеру. 

В завершение акции были подарены шарики с номером телефона доверия и предложены флайер "Телефон доверия для детей и подростков" и буклет "Телефон доверия - что можно доверить?". 

http://kultura-mishkino.kurg.muzkult.ru/news/67301288
Всего по теме вышло 2 публикации
Юным пензенцам рассказали о пользе детского телефона доверия

18 мая 2021

Официальный сайт администрации г. Пенза (penza-gorod.ru)

Пенза (Пензенская область, ПФО)

17 мая 2021 года специалисты молодежного центра "Юность" совместно с добровольцами молодежного клуба "МОСТ" провели волонтерский проект "Делать добро - просто!". Мероприятие посвятили Международному дню телефона доверия. Участниками стали юные жители Железнодорожного района, находящиеся в трудной жизненной ситуации.

Специалисты Молодежного центра рассказали историю создания детского телефона доверия и вместе с ребятами обсудили ситуации, при которых необходимо обратиться за помощью. 

Волонтеры провели интересные спортивные игры для детей и подростков на свежем воздухе. Воспитанники школы бокса "Дзержинец" в ходе показательного выступления продемонстрировали свои навыки ведения боя. 

https://www.penza-gorod.ru/news/yunym_penzentsam_rasskazali_o_polze_detskogo_telefona_doveriya/
Всего по теме вышло 3 публикации
Акция "Важный звонок", приуроченная к Международному дню детского телефона доверия

18 мая 2021

Мончегорский комплексный центр социального обслуживания населения (monchkcson.ru)

Мончегорск (Мурманская область, СЗФО)

Каждый год на номер 8-800-2000-122 поступает почти миллион звонков. Каждый звонок - это история человека, который оказался в трудной ситуации. Первый шаг на пути решения любой проблемы - рассказать о ней. Поделившись тем, что тебя волнует, ты обязательно найдешь поддержку, а затем и верное решение. 

17 мая по всей стране проходят акции, конкурсы и викторины, приуроченные к международному Дню детского телефона доверия. Сотрудники и получатели социальных услуг ГОАУСОН "Мончегорский КЦСОН" в этот день приняли участие в масштабной акции "Важный звонок", в рамках которой познакомили жителей города с деятельностью Детского телефона доверия (ДТД). 

В трудной ситуации может оказаться каждый из нас, но из любой ситуации всегда есть выход. Обращение за помощью к специалистам телефона доверия - это не признак слабости и разговаривать о своих чувствах, переживаниях не стыдно, а необходимо для сохранения собственного душевного здоровья и хороших отношений с близкими людьми. Специалисты ДТД всегда выслушают, постараются понять и помочь каждому обратившемуся. 

Консультативная помощь специалистов Детского телефона доверия оказывается без непосредственного контакта с абонентом, ежедневно. Консультант сохраняет тайну беседы, не устанавливает место пребывания абонента, не передает информацию третьим лицам и организациям. Звонок с любого мобильного или стационарного телефона бесплатный. 

https://www.monchkcson.ru/2021/05/18/акция-важный-звонок-приуроченная-к-международному-дню-детского-телефона-доверия/
17 мая в России отмечается Международный день детского телефона доверия

18 мая 2021

Официальный информационный портал Раменского района (ramenskoye.ru)

Раменское (Московская область, ЦФО)

17 мая в России отмечается Международный день Детского телефона доверия 8-800-2000-122, призванный привлечь внимание к необходимости усиления мер по защите детей в трудной жизненной ситуации и помощи им.

Главная цель праздника - распространение информации о работе данной службы.

Деятельность данных служб направлена на оказание психологической поддержки, позволяющей детям в безопасной и комфортной атмосфере открыто обсуждать свои проблемы. Психологи, готовые ответить на звонок ребенка в любое время дня и ночи, спасли не один десяток жизней и помогли решить множество проблем детей и их родителей.

Конфиденциальность и бесплатность - два основных принципа работы детского телефона доверия. Это означает, что каждый ребенок и родитель может анонимно и бесплатно получить психологическую помощь и тайна его обращения на телефон доверия гарантируется.

В честь праздника проведен конкурс детских рисунков. В конкурсе приняли участие 78 несовершеннолетних.

https://www.ramenskoye.ru/novosti/206-komissiya-po-delam-nesovershennoletnikh/3667-17-maya-v-rossii-otmechaetsya-mezhdunarodnyj-den-detskogo-telefona-doveriya
17 мая – Международный день детских Телефонов доверия

18 мая 2021

Управление образования администрации МО г. Бодайбо и района

г. Бодайбо (Иркутская область, СФО)

С целью популяризации Общероссийского телефона доверия (8-800-2000-122), как эффективного средства профилактики жесткого обращения с детьми, негативных проявлений у детей и подросток, профилактики суицида, проявления экстремистской направленности, употребления ПАВ, в период с 16.04.2021 по 17.05.2021 года прошел муниципальный конкурс рисунков "Детский телефон доверия".

На Конкурс поступило 113 работ. По итогам оценки конкурсных работ членами жюри был определен список победителей и призеров Конкурса по 3 возрастным группам: 

I группа – 1-4 класс;

II группа – 5-9 класс;

III группа – 10-11 класс. 

Победители и призеры Конкурса были награждены Дипломами и Грамотами, памятными подарками

Все участники конкурса награждены сертификатами.

http://uobodaibo.ru/news/17_maja_mezhdunarodnyj_den_detskikh_telefonov_doverija/2021-05-18-396
Всего по теме вышло 2 публикации

В Кызыле прошла квест-игра "Мы вместе", посвященная Международному дню детского телефона доверия

17 мая 2021

Министерство труда и социальной политики Республики Тыва (mintrudtuva.ru)

Кызыл (Республика Тыва, СФО)

Квест-игра "Мы вместе" была посвящена Международному дню детского телефона доверия, который отмечается 17 мая ежегодно. Целью игры была профилактическая работа среди детей и подростков, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Приключенческие квесты - один из самых популярных видов развлечений у современных детей и подростков. Они дают возможность окунуться в другую реальность, прожить и прочувствовать те ситуации и эмоции, справляться с которыми не учат ни в школе, ни дома. Именно такой формат и был выбран для акции "Мы вместе". Ее главная цель - в увлекательной и доступной форме донести до ребят информацию о телефоне доверия 8-800-2000-122. А также еще раз напомнить детям, подросткам, их родителям: в трудной ситуации они всегда могут обратиться в службу детского телефона доверия 8-800-2000-122 и получить квалифицированную психологическую помощь бесплатно и анонимно.

Эту акцию, посвященную детскому телефону доверия 8-800-2000-122, специалисты служб детского телефона доверия республиканских центров мониторинга и анализа, психолого-медико-социального сопровождения "Сайзарал", психического здоровья детей и подростков, а также студенты-волонтеры ТГУ КПИ и ЕГФ провели на одном дыхании. Местом проведения квеста выбрали ставший любимым для подрастающего поколения молодежный сквер г. Кызыла. В квест-игре участвовали 13 школ г. Кызыла и сборная команда педагогов-психологов. Ребята дружно отправились по маршруту, на котором организаторы знакомили их с работой телефона доверия, рассказывали о том, с какими проблемами, переживаниями и страхами можно обратиться к психологам-консультантам. Ну и, конечно, ребят ожидало множество испытаний на прохождении 8 станций. Кызылские подростки теперь знают, куда обратиться в случае трудной жизненной ситуации. 

https://mintrudtuva.ru/в-кызыле-прошла-квест-игра-мы-вместе/
Похожие сообщения (1):

http://tuvsu.ru/news/6480/
Всего по теме вышло 3 публикации
Акция "Если тебе сложно - позвони"

18 мая 2021

Администрация Башмаковского района (bashmakovo.pnzreg.ru)

р.п. Башмаково (Пензенская область, ПФО)

В рамках Международного дня детского телефона доверия сотрудники Башмаковской районной библиотеки провели акцию "Если тебе сложно - позвони".

В ходе акции подросткам были розданы буклеты, содержащие информацию о едином общероссийском номере детского телефона доверия.

Ты позвони!

Это просто!

Звони,

я на помощь приду!

http://bashmakovo.pnzreg.ru/news/culture/312313/
Всего по теме вышло 3 публикации
Юные муравленковцы - победители конкурса "Время реальных историй"

19 мая 2021

Муравленко 24 (muravlenko24.ru)

Муравленко (ЯНАО, УФО)

Подведены итоги онлайн-фестиваля "Время реальных историй", приуроченного к Международному дню детского телефона доверия. Более 200 участников со всей России в своих видеороликах рассказали, в каких сложных ситуациях может оказаться ребенок или родитель, как преодолеть трудности, поделились собственным опытом и эмоциями. 

Эксперты выбрали 11 победителей. Одними из них стали юные подопечные организации соцобслуживания в Муравленко. Среди 35 финалистов -ребята из надымского центра социальной помощи семье и с историей о несчастной подростковой любви.

В ближайшее время дети получат памятные призы: победители - кольцевую лампу на штативе и кино-статуэтку в стиле "Оскара", финалисты - мини-лампу для смартфона.

Напомним, что по телефонному номеру детского телефона доверия 8-800-2000-122 могут обратиться не только дети и подростки, но взрослые. Анонимная и бесплатная помощь будет оказана каждому. За более чем 10 лет на этот номер поступило свыше 53 тысяч обращений от ямальцев. 

http://www.muravlenko24.ru/news/54018-yunye-muravlenkovcy-pobediteli-konkursa-vremya-realnyh-istoriy.html
Всего по теме вышло 2 публикации

Да! Мой детский телефон доверия

19 мая 2021

Комсомольский центр социального обслуживания населения Минтруда Чувашии (koms-centr.soc.cap.ru)

с. Комсомольское (Чувашская Республика, ПФО)

17 мая отмечается Международный день Детского телефона доверия, который призван привлечь внимание широкой общественности к необходимости усиления мер по защите детей и помощи взрослым в трудных жизненных ситуациях.

Специалисты отделения помощи семье и детям БУ "Комсомольский ЦСОН" Минтруда Чуваши совместно с волонтерами 17 мая организовали акцию "Да! Мой детский телефон доверия". Цель акции - информирование детей и родителей о Детском телефоне доверия и его номере. Волонтеры подготовили плакаты, где указаны основные принципы работы Детского телефона доверия.

С детьми проводились беседы - для чего предназначен и как работает Детский телефон доверия, в каких ситуациях можно звонить на Детский телефон доверия.

Таким образом, данное мероприятие позволило увеличить количество информированных граждан о действующем Детском телефоне доверия. В след за проведенной беседой, участникам вручались буклеты "Детский телефон доверия". Охват - 60 детей.

http://koms-centr.soc.cap.ru/press-centr/2021/05/19/da-moj-detskij-telefon-doveriya
"Турнир доверия": реабилитационные центры астраханской области отметили Международный день детского телефона доверия

20 мая 2021

Министерство социального развития и труда Астраханской области (minsoctrud.astrobl.ru)

Астрахань (Астраханская область, ЮФО)

Детский телефон доверия - бесплатная анонимная служба экстренной психологической помощи детям и их родителям по телефону. Телефон был создан в 2010 году в рамках Общенациональной информационной компании по противодействию жестокому обращению с детьми Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, совместно с субъектами Российской Федерации. В нашей стране работает свыше 218 служб детского телефона доверия, которые ежегодно принимают более полумиллиона звонков от детей и подростков. В нашем регионе также работает данная служба. 

Ежегодно 17 мая в России отмечается Международный день Детского телефона доверия, который призван привлечь внимание широкой общественности к необходимости усиления мер по защите детей в трудной жизненной ситуации и помощи им.

Так, в преддверии Международного дня Детского телефона доверия сотрудники центра "Исток" организовали областную игру-квиз "Турнир доверия" для воспитанников социальных учреждений города Астрахани и Астраханской области с целью продвижение общероссийского детского телефона доверия. В игре приняли участие такие реабилитационные центры, как "Исток", "Дружба", "Малышок", "Ручеек", "Созвездие" и "Улитка". Ребята поделились на несколько команд и состязались друг с другом, вопросы квиза были сложными, но все участники справились с задачей на "отлично", но победила, конечно, дружба. Все ребята, которые приняли участие в увлекательной игре, будут отмечены памятными дипломами. 

https://minsoctrud.astrobl.ru/news/turnir-doveriya-reabilitacionnye-centry-astrakhanskoy-oblasti-otmetili-mezhdunarodnyy-den
Учреждениями культуры городского округа Вичуга с 17 по 20 мая 2021 года проведен цикл мероприятий, направленных на популяризацию детского телефона доверия

20 мая 2021

Отдел культуры администрации городского округа Вичуга

Вичуга (Ивановская область, ЦФО)

17 мая творческий коллектив МБУК ДК "Машиностроитель" провел тематический флешмоб "Время доверять". В мероприятии приняли участие ребята, посещающие кружки театральный кружок "РАМПА" и вокальную студию СМАЙЛ. 

Центральная библиотека МБУК "Централизованная библиотечная система" присоединилась к празднованию этого дня. 17 мая в городском парке культуры и отдыха была проведена акция "Детский телефон доверия". Подрастающему поколению раздавались информационные листовки. 

Для воспитанников танцевального коллектива МБУК "Клуб им. Фрунзе" была проведена беседа "Доверяем вместе". 

В рамках акции с участниками творческих коллективов "Зазеркалье", "Детские руки не знают скуки", "Галатея" МБУК "Клуб им. Шагова" была проведена разъяснительная беседа о значимости детского телефона доверия и были вручены листовки. 

18 мая сотрудниками МБУК "Вичугский городской художественный музей" проведена акция, посвященная Международному дню детского телефона доверия. 

Во время мероприятия школьникам рассказали о причинах появления бесплатной анонимной телефонной службы экстренной психологической помощи детям и родителям, а также о проведении акции "Детский телефон доверия" не только по России, но и по всему миру в единый день - 17 мая. 

19 мая в аттракционном городке городского парка культуры и отдыха сотрудники МБУК "Культурный центр" провели акцию "Телефон доверия". 

Всем посетителям аттракционного городка раздавались памятки с необходимой информацией. 

https://ok-vichuga.ivn.muzkult.ru/news/67387534
Всего по теме вышло 2 публикации

На Кубани отметили международный день детского телефона доверия

24 мая 2021

Министерство труда и социального развития Краснодарского края (sznkuban.ru)

Краснодар (Краснодарский край, ЮФО)

В мероприятиях, приуроченных к этому Дню, приняли участие свыше двух тысяч детей из более 2,5 тысячи семей Краснодарского края. 

К участию были приглашены специалисты различных ведомств и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Все мероприятия проводились с учетом санитарно-эпидемиологической обстановки на территории региона. 

Активными участниками организованных бесед, лекций, конкурсов, онлайн-фестивалей и викторин стали дети и семьи, состоящие на профилактическом учете. Подростки проходили квесты психологической игры "В поисках Башни", в которой учились доверять другому человеку, оказывать поддержку, обращаться за помощью и противостоять негативному давлению в опасных ситуациях. Участвовали в мастер-классах, организованных Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. На тренингах на YouTube-канале детского телефона доверия популярные блогеры делились особенностями съемки и монтажа роликов для социальных сетей. 

Кроме того, дети приняли участие в ряде уличных флешмобов и акции "Отправь другу СМС с номером телефона доверия", а их родители - в онлайн-семинарах. Активно участвовали ребята и их родители и в фотоконкурсе "Семья в объективе. Важно быть услышанным". 

Напомним, телефон доверия с единым общероссийским номером 8-800-2000-122 создан для оказания экстренной психологической помощи детям, подросткам и их родителям в трудных жизненных ситуациях. При звонке на этот номер в любом населенном пункте России со стационарных или мобильных телефонов дети, подростки и их родители, могут получить квалифицированную психологическую помощь. 

http://sznkuban.ru/press-tsentr/newskk/na-kubani-otmetili-mezhdunarodnyy-den-detskogo-telefona-doveriya/
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Ты не один!

21 мая 2021

Югорский комплексный центр социального обслуживания населения (sferaugorsk.com)

Югорск (ХМАО, УФО)

У каждого ребенка должно быть счастливое детство, много солнца, улыбок, добра. И каждый ребенок должен чувствовать себя защищенным. 

Но в жизни бывают моменты, когда взрослых нет рядом или кажется, что они никогда не поймут, как тебе плохо и одиноко. И маленькое сердечко разрывается от невыносимой боли. 

Рядом всегда есть большой друг, добрая рука поддержки и помощи. Каждый ребенок в отделении дневного пребывания несовершеннолетних знает, что есть круглосуточный телефон доверия, на который можно позвонить абсолютно бесплатно и получить помощь, поддержку и добрый совет. 

Еще ребята могут рассказать об этом своим друзьям, ведь простой номер они все запомнили: 8-800-2000-122. А для того, чтобы напомнить об этом всем нам, ребята нарисовали рисунки на тему "Ты не один". 

https://sferaugorsk.com/novosti/ty-ne-odin/
Поможет телефон доверия

26 мая 2021

Муниципальный район Дюртюлинский район РБ (durtuli.bashkortostan.ru)

Дюртюли (Республика Башкортостан, ПФО)

Отделение социальный приют для детей и подростков в г. Дюртюли провел зональный конкурс рисунков о деятельности детского телефона доверия с единым общероссийским номером 8 800 2000 122.

Воспитанники приютов северо-западной зоны республики активно включились в участие. 

https://durtuli.bashkortostan.ru/presscenter/news/369996/
Конкурс рисунков "Детский телефон доверия - мой друг"

25 мая 2021

МАОУ гимназия №40 им. Ю.А. Гагарина (gym40.ru)

Калининград (Калининградская область, СЗФО)

В апреле-мае 2021 года ГАУ КО "Центр диагностики и консультирования детей и подростков" провел конкурс рисунков "Телефон доверия - мой друг". 

Конкурс проводился в целях повышения уровня информированности граждан об услугах Детского телефона доверия, благодаря которому дети, подростки и их родители Калининградской области могут получить доступную, анонимную психологическую помощь. 

В конкурсе приняли активное участие ученики 2 "З" и 3 "З" класса. Их рисунки - яркие, наглядные, выполненные в плакатном стиле - получили высокую оценку работников Центра. 24 мая авторам самых лучших работ были вручены благодарственные письма.  https://gym40.ru/about/events/2545/
"Детский телефон доверия - спасательный круг": КЦСОН Белогорска провел для школьников квест-игру

26 мая 2021

Официальный сайт МО г. Белогорск (belogorck.ru)

Белогорск (Амурская область, ДФО)

Накануне специалисты отделения социальной помощи семье и детям провели квест-игру "Морские приключения". Участниками встречи стали ученики школы №11. 

- Мероприятие проводится с целью повышения информированности подрастающего поколения о работе службы экстренной социально-психологической помощи Всероссийского детского телефона доверия, - специалист отделения Татьяна Комиссаренко. - Ребята разбились на экипажи кораблей и отправились в увлекательное морское путешествие, где заранее по отведенному маршруту, согласно пунктам назначения, их встречали соответствующие литературные персонажи. На одном из пунктов бывалый пират поведал об истории создания телефона доверия, и том, что, позвонив на номер 8-800-2000-122, можно решить многие из своих проблем. Робинзон Крузо и его неизменный друг Пятница рассказали школьникам о принципах работы данной службы, о том, что консультантами детского телефона доверия являются психологи, имеющие высшее образование и владеющие техниками дистанционного консультирования, социальные педагоги со знаниями особенностей детской и подростковой психологии. На острове сокровищ, как и положено ребята отыскали клад - зашифрованный номер детского телефона доверия, а ведь как иначе назвать этот спасательный круг, который сможет в любое время дня и ночи помочь любому ребенку. 

В завершении встречи ребята дали положительную оценку проведенному мероприятию. По словам школьников служба Всероссийского детского телефона доверия важна и просто необходима! Каждый участник получил визитную карту с номером телефона доверия. 

http://belogorck.ru/novosti/segodnya-v-gorode/42061-detskij-telefon-doveriya-spasatelnyj-krug-ktsson-belogorska-provel-dlya-shkolnikov-kvest-igru
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Региональное ТВ
Более 200 россиян приняли участие в фестивале "Время реальных историй"

27 мая 2021

ОГТРК Ямал-Регион

Салехард (ЯНАО, УФО)

Надымские подростки из центра социальной помощи семье и детям "Домашний очаг" стали финалистами всероссийского фестиваля "Время реальных историй". В нем приняли участие более 200 участников со всей страны. Ребята в своих видеороликах рассказывали о сложных жизненных ситуациях. 

Виолетта не боится открыто признаться в своих проблемах. Она рассказала родителям о том, что собирается позвонить на детский телефон доверия. Причиной стала несчастная любовь. Это одно из самых распространенных психологических проблем в этом возрасте. Специалисты помогли разобраться девушке в ситуации. После этого она написала сценарий и стала главной героиней социального ролика. 

"Ты можешь поделиться своей проблемой, тебя выслушают и дадут тебе правильный путь, как и что, делать дальше", - сказала она.

Взаимоотношения с родителями и учителями - еще две актуальные проблемы. Они следующие в списке обращений на детский телефон доверия. В одном из видеороликов в роли учителей и родителей выступили психологи. Вместе с подростками они смоделировали ситуации, и это вызвало у ребят доверие ко взрослым. 

"Первое, чего они боятся, как некий стереотип, что я к психологу не пойду я не псих. Но вот это некое незнание этой информации, что психи у нас идут психиатру, а психологи - это у нас некая обычная помощь в виде учителей. Просто мы не преподаем математики, а мы несем знания о душе", - сказала психолог Елена Яковенко.

На Всероссийском онлайн-фестивале "Время реальных историй" видеоролики надымских ребят из центра социальной помощи семье и детям "Домашний очаг" вышли в финал. Главное не это, считают подростки, а то, что они получают здесь реальные психологические знания, которые пригодятся им в дальнейшей жизни. 

https://yamal-region.tv/news/59386/
Похожие сообщения (1):

Ямал-24 (yamal-24.ru), Салехард, 27 мая 2021, Более 200 россиян приняли участие в фестивале "Время реальных историй"
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